



# Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. JÚNIUS V. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

## Képviselő-testületi ülésről

Május 30-án volt a legutóbbi testületi ülés, ahol a napirendek közé felvették a képviselők a Görcenter jelenlegi állapotával kapcsolatos helyzet ismertetését is. Ebből kiderült, hogy a Sportpályán két elem összeállítására azért került sor, mert a szakemberek kíváncsiak voltak arra, hogy az újszerű burkolat hogyan viselkedik téli időjárásban, illetve felkértek néhány olyan fiataalt, akik korcsolyáztak már hasonló pályán, hogy teszteljék ezt a fajta burkolatot. Másoknak a pálya használata tilos volt.

Tekintettel arra, hogy a burkolat megfelelt a követelményeknek, döntés született a pálya megépítéséről. Ezért a terület **építési területnek** minősül, így ott **csak** a munkálatokat végzők tartózkodhatnak.

A pályán, illetve a város más területén történt görkorcsolyás balesetek kapcsán felhívjuk a szülők figyelmét, hogy gyermekeiket csak védőfelszerelésben engedjék korcsolyázni (térd-, csukló-, könyök-, fejtámasz). *Az új pályára csak ilyen felszereléssel fogják beengedni a fiatalokat.*

A testület döntött arról, hogy az építési munkálatokat gyorsítani szükséges.

Az elmúlt hónap eseményeinek ismertetésében szerepelt a Békési Férfi Kézilabda Club csapatának NB-I A csoportba való bejutása, amit város- és sporttörténeti eseménynek neveztek. A Képviselő-testület következő ülésén ismét tárgyalja a csapat helyzetét, hogy az új osztályba kerüléssel kapcsolatban milyen intézkedéseket szükséges tenni.

Az ülésen a helyi néptánc-oktatással kapcsolatban a testület kinyilvánította szándékát, mely szerint a néptánc-oktatásban részt vevő tehetséges fiatalok további fejlődése, illetve a hagyományörzés folytatása érdekében a Zeneiskola keretein belül amatőr néptáncegyüttest működtet.

Az egyéb előterjesztések között módosították a helyi zajvédelmi rendeletet, valamint a szociális rendeletet.

Békés megyében 11 település a közeljövőben kívánja megalakítani a Körösök-völgye Natúrparkot, amely egyesületi formában működne. A képviselő-testület kinyilvánította szándékát, hogy tagja kíván lenni a létrehozandó Körösök-völgye Natúrparknak, de bizottsági döntés alapján a szervezet pontos működéséről még tájékozódik.

## Kikötő a körösön

Az önkormányzat tárgyalásokat folytatott a KÖVIZIG-gel, hogy a Kettős-Körös békési szakaszán lévő kikötőben hogyan lehetne megoldani csónakok kikötését, tárolását.

A KÖVIZIG szakemberei nyitottságot tanúsítottak a témával kapcsolatban. Azonban szükséges azt felmérnie az önkormányzatnak, hogy várhatóan hány csónaktulajdonos venné igénybe ezt a lehetőséget.

Az igényfelmérés során azok, akik erre a lehetőségre igényt tartanak, jelezzék szándékukat a Civil Szervezetek Házában személyesen (Békés, Múzeum köz), vagy telefonon a 417-126-os számon, **2002. június 12-ig.**

Az igényfelmérés során jelzett szándék nem jár kötelezettségekkel.

## Felhívás!

Felhívjuk a lakosság figyelmét hogy építési törmeléket, földet csak a szeméttelre lehet szállítani, elhelyezni, ami magánszemélyeknek 1 m<sup>3</sup>-ig ingyenes, e mennyiség felett 487 Ft/m<sup>3</sup>.

A háztartásokban keletkező hulladékot csak zárt hulladékgyűjtő-edényzetben lehet a közterületre kihelyezni, a hulladék elszállításakor csak a zárt edényzetben lévő települési szilárd hulladék kerül elszállításra. A zsákokban gyűjtött hulladékot a hulladéklerakóba kell kiszállítani.

A hulladéklerakó nyitva tartása (Békés, Szarvasi út): - Hétköznap: 7<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>  
- Szombaton: 7<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>.

Az önkormányzat engedélyével betontörmelék és esetlegesen téglá lehelyezhető a Fábíán utcai depóban, a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályával történt egyeztetést követően.

Amennyiben közterületre (pl: Felsőkörgátizsilip) helyezik le ezen anyagokat, az elkövetők ellen szabálysértési eljárás lefolytatását kezdeményezi a Polgármesteri Hivatal.

*A városban zajló lakossági fórumokon több jelzés is érkezett arra vonatkozóan, hogy a városközpontban lévő üzletek tulajdonosai, a boltokban keletkező hulladékot a lakóközösségek által fenntartott szeméttárolókba helyezik el.*

*A lakossági jelzések alapján felhívjuk első sorban a városközponti üzlettulajdonosok figyelmét hogy a Saubermacher Békés Kft.-vel kössenek szerződést (Békés Verseny u. 4), így a közszolgáltatás keretén belül a tevékenységük során keletkezett települési szilárd hulladék elszállítása és ártalommentes elhelyezése megtörténik. A szerződések megkötésének határideje 2002. július 31.*

## Tájékoztató a szennyvízberuházásról

Békésen 2002. júniusától a következő utcákban folynak csatornaépítési munkálatok:

- Tavasz utca, Nyereg utca,
- Telep utca, Szélső utca, Teleki utca, Dózsa Gy. utca,
- Gólya utca, Nyíri utca,
- Csokonai utca,
- Hunyadi utca, Kisvasút sor, Mátyás király utca,
- Borz utca, Petőfi utca.

Amennyiben bármilyen kérdésük vagy észrevételük van a munkálatokkal kapcsolatban, akkor keressék Gyenge Erzsébetet a 416-494-es telefonszámon.

A városunkban folyó szennyvízberuházás munkálatairól – a Városházi Krónika mellett – folyamatosan tájékoztatja a lakókat a Torony Rádió és az R-Video.

## Tájékoztató a

### IV. Madzagfalvi Napok előkészítéséről

A Madzagfalvi Napok Szervező Bizottsága már összeállította a 2002. szeptember 13-15-e közötti rendezvény programját. Az előző évekhez hasonlóan a hagyományápolás, sport, kultúra, a tartalmas és szórakoztató kikapcsolódás biztosítására törekszik az egyes programpontok szervezésénél.

A hagyományápolásra épülő eseményekben az 1800-as évek végi békési vásárt, mozzanatait, hangulatait elevenítik fel.

A sportesemények péntek délelőtt kezdődnek a városi sportnappal. Ebben az évben a rendezvény kibővül a megyei lovasnappal, amely keretein belül lovas-, illetve fogathajtó verseny kerül megrendezésre.

A már most jelentkező érdeklődés alapján kijelenthető, hogy a Madzagfalvi Napok ideje alatt lévő bemutató és kiállítás iránt a cégek, civil szervezetek részéről nagy érdeklődés tapasztalható.

A rendezvény eseményeinek összeállításánál nagy hangsúlyt fektet a Szervező Bizottság arra, hogy minél több, családokat megmozgató események, játékok kerüljenek megrendezésre.

Szintén minden este, élő koncerteket láthatnak a Madzagfalvi Napok látogatói. Május elején ismét szimpátiaszavazás keretein belül mérték fel a város diákjai között, hogy ők melyik

együttesekkel szeretnének találkozni szeptemberben.

A programokban szereplőkkel, előadókkal, fellépőkkel és szponzorokkal már folyamatosak a tárgyalások, illetve meghirdették a három napos rendezvény vendéglátásával kapcsolatos pályázatot is, amelyről a Városi Művelődési Központban lehet érdeklődni.

### Kiállítás

A Békési Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete festménykiállítást rendez Szotyori Péterné nyugdíjas amatőr festő képeiből 2002. június 20-30-a között a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum köz 1.), melyre mindenkit szeretettel várnak.

A kiállítást 2002. június 20-án 14,00 órakor Varga László nyitja meg.

### Itt a nyár!

Az ÁNTSZ Békés Városi Intézete felhívja a lakosság figyelmét, hogy a nyári melegben megsaporodhatnak a szalmonellák okozta ételfertőzések. Ezek leggyakrabban baromfi vagy nyers tojás felhasználásával készült ételek fogyasztásához kötődnek.

Szalmonella baktérium a nyers baromfi felületén, a tojás héján és a tojás belsejében is előfordulhat, ezért ajánlatos az alábbi tanácsokat megfogadni:

A tojást felhasználás előtt fertőtleníteni kell.

A szalmonella baktériumokat az alapos hőkezelés elpusztítja. A hőkezelés akkor alapos, ha az étel teljes mennyiségében felforr, vagy jól átsül, illetve ha belsejében is mindenütt eléri legalább két percig a 70 °C-t.

A szalmonella baktériumok savanyú vegyhatású ételekben nem életképesek. A savanyítás citromlével, ecettel végezhető.

Ahhoz, hogy ételfertőzés alakuljon ki, a szalmonella baktériumnak az ételben el kell szaporodni. A gyorsan lehűtött és hűtőszekrényben tárolt ételekben a szalmonella számottevően nem szaporodik.

A szalmonella baktériumok sokszor a nem kellően tisztított, fertőtlenített eszközzel, edény

nyel, kézzel vagy konyhai textília közvetítésével kerülnek az ételbe.

Szalmonella ételfertőzés szempontjából különösen veszélyesek azok az ételek, amelyek készítésük során nem kapnak biztonságos hőkezelést, és nem savanyítottak, különösen, ha nyers tojás felhasználásával készülnek. Ilyen pl. minden tojáskrém sütemény, a máglyarakás, a tojásos galuska, a madártej, a somlói galuska, a –tojással dúsított túros palacsinta, stb.

### Eseménynaptár

#### Általános iskolai ballagások

Eötvös József Általános Iskola 2002. június 15-én (szombat) 9,30 óra

Karacs Teréz Általános Iskola 2002. június 15-én (szombat) 9,00 óra

Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola 2002. június 15-én (szombat) 9,00 óra

### Kedves Olvasóink!

Az elmúlt időszakban több olyan jelzés érkezett az önkormányzathoz, mely szerint rendszertelenül vagy egyáltalán nem kapják meg a Városházi Krónikát.

Emiatt kérjük Önöket, hogy amennyiben nem kapják meg a kéthetente megjelenő Városházi Krónikát, akkor ezt kérjük jelezzék pontos név és cím megjelölésével a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum köz, I. emelet) személyesen, vagy telefonon a 417-126-os számon.

A pontos adatokra azért van szükségünk, mert a Postával közösen végzett ellenőrzésekkor ezeket a helyeket is ellenőrizzük, és eljuttatjuk a hiányzó lapszámot.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146

### Lakossági Fórumok

Ebben az évben ismét minden választókerületben lakossági fórumok kerülnek megtartásra, május-június hónapokban. A választókerületek képviselői a város aktuális kérdéseivel kapcsolatban várják az Önök észrevételeit az alábbi időpontokban a következő helyeken:

X. sz. választókerület: 2002. június 11-én (kedd) 18,00 óra

Pallag László képviselő és Pataki István polgármester  
Vadászház (Bocskai u. 18.)

X. sz. választókerület: 2002. június 12-én (szerda) 18,00 óra

Reszelő Károly képviselő és Pataki István polgármester  
Víz- és Csatornamű Vállalat (Táncsics M. u. 33.)

I. sz. választókerület: 2002. június 13-án (csütörtök) 18,00 óra

Varga László képviselő és Pataki István polgármester  
Idősek Klubja (Csallóközi u. 40.)

I. sz. választókerület: 2002. június 18-án (kedd) 18,00 óra

Varga László képviselő és Pataki István polgármester  
Hajnal István Szociális Otthon (Farkas Gy. u. 2.)

IX. sz. választókerület: 2002. június 19-én (szerda) 18,00 óra

Dr. Pásztor Gyula képviselő és Pataki István polgármester  
Városi Művelődési Központ (Jantyik M. u. 21-25.)

V. sz. választókerület: 2002. június 20-án (csütörtök) 18,00 óra

Bondár Gábor képviselő és Pataki István polgármester  
Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola (József A. u. 12.)

III. sz. választókerület: 2002. június 25-én (kedd) 18,00 óra

Dr. Mucsi Gyula képviselő és Pataki István polgármester  
Zeneiskola (Petőfi u. 1.)